



习近平同蒙古国总统呼日勒苏赫就中蒙建交75周年互致贺电

习近平向美中关系全国委员会2024年度颁奖晚宴致贺信

(均见第3版)

习近平在福建考察时强调

扭住目标不放松 一张蓝图绘到底 在中国式现代化建设中奋勇争先



10月15日至16日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在福建考察。这是15日下午,习近平在漳州市东山县陈城镇澳角村考察时,同渔民们亲切交流。



10月15日至16日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在福建考察。这是16日上午,习近平在中国(福建)自由贸易试验区厦门片区考察时,同综合服务大厅窗口工作人员亲切交流。

新华社厦门10月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在福建考察时强调,福建要深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,扭住建设现代化产业体系、百姓富、生态美的新福建目标不放松,一张

蓝图绘到底,继续在加快建设现代化经济体系上取得更大进步,在服务和融入新发展格局上展现更大作为,在探索海峡两岸融合发展新路上迈出更大步伐,在创造高品质生活上实现更大突破,进一步全面深化改革,全方位推动高质量发展,在中国式现代化建设中奋勇争先。

10月15日至16日,习近平在福建省委书记周祖翼和省长赵龙陪同下,先后来到漳州、厦门等地,深入乡村、红色教育基地、文物保护单位、自由贸易试验区等考察调研。

15日下午,习近平首先来到漳州市东山县考察。该县东南部的陈城镇澳角村三面临海,

近年来走出一条以海兴村、以海强村的新路子。习近平步行察看澳角湾海域环境和村容村貌,详细了解海鲜干货和渔获产品交易情况。得知不少海产品购销两旺,村民收入不断增加,习近平很高兴。他对纷纷围拢过来的村民和渔民们说,你们村我23年前来过,至今记

忆深刻。这次来看到村里发生了很大变化,很是欣慰、很有感慨。新时代新征程农村一定会有更加光明的前景,农民会有更加火热的的生活。村级党组织要发挥火车头作用,带领乡亲们做好“海”的文章,在乡村振兴、共同富裕的道路上上一往无前。

(下转第2版)

尹弘在全省部分重点金融机构座谈会上强调

切实加大金融政策支持和金融供给保障 以高水平金融服务助力江西高质量发展

叶建春主持

本报讯(全媒体记者魏星)10月16日,全省部分重点金融机构座谈会在南昌召开。省委书记尹弘出席并讲话,强调,全省各金融机构要深入贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述和考察江西重要讲话精神,全面落实中央决策部署,把握政策机遇,提升金融发展水平,切实加大金融政策支持和金融供给保障,以高水平金融服务助力江西高质量发展。

省长叶建春主持,任珠峰通报全省经济运行情况,陈敏、夏文勇出席。

工商银行江西省分行、中国银行江西省分行、建设银行江西省分行、农业银行江西省分行、国家开发银行江西省分行、中信银行南昌分行和省农村信用社联合社、江西银行等8家金融机构负责人先后作了发言,围绕深化金融改革、做好“五篇大文章”,加大重点领域信贷投放、降低综合融资成本,支持现代化产业体系建设和制造业数字化转型,支持融资平台债务风险化解等,谈做法、说成效、提建议;人民银行江西省分行、江西金融监管局、江西

证监局和省委金融办等主要负责同志介绍了部门机构增量政策措施对接落实情况。大家一致表示要持续加强金融监管和服务,为全面建设现代化江西提供强大金融支持。

尹弘代表省委、省政府向中央驻赣金融管理部门和金融机构表示衷心感谢。他说,近年来,全省各金融机构全面落实党中央、国务院决策部署,突出防风险、强监管、促发展工作主线,不断优化金融供给,金融支撑稳固提升,金融风险防控有力,金融改革成效明显,金融实力不断增强,在服务江西经济社会发展上发挥了重要作用。

尹弘指出,面对复杂严峻的国内外形势,党中央果断出手、科学决策,作出了一系列重大部署,明确了一揽子增量政策,极大提振了市场预期和发展信心。今年以来,我省全力以赴拼经济、稳增长、促发展,经济运行持续回升、稳步向好。希望全省各金融机构准确把握中央对当前宏观形势的分析判断,认真落实好各项政策措施,抢抓机遇主动作为,优化金融服务供给,

为稳定经济增长提供更加有力支撑。

尹弘强调,江西与各金融机构始终是双向奔赴、休戚与共的命运共同体,必须同频共振、共兴共荣。希望各金融机构要协同促进房地产市场止跌回稳,积极跟进落实好使用专项债支持房地产等各项政策,加大对“白名单”项目和保交房工作的支持力度,做到“应贷尽贷”。要加力赋能现代化产业体系建设,深度参与“1269”行动计划,扩大信贷规模特别是制造业中长期贷款,支持制造业数字化转型,助力新兴产业和未来发展,促进“科技—产业—金融”良性循环,切实提高小微企业融资可得性和便利性,帮助企业解决实际困难,为我省现代化产业体系建设持续注入“源头活水”。要积极对接、靠前服务重点项目建设,用好超长期特别国债“两重”“两新”资金、企业债券等政策工具,加大对重点项目的信贷投放力度,全力支持扩大有效投资。要积极跟进落实中央化债增量政策,进一步加大金融支持平台债务化解力度,全面助推地方政府债

务化解。

尹弘强调,要加强央地监管协作,统筹监管与服务,寓监管于服务、以服务促监管,做到既“放得活”又“管得住”。要持续深化金融改革,切实增强风险抵御能力和经营可持续性,创新政银企对接方式,凝聚金融发展合力,共同营造良好金融发展环境。省委、省政府将持续优化发展环境,为各金融机构在赣发展提供优质高效服务,推动金融工作与经济社会发展同频共振,合力加快推动全省高质量发展。

叶建春在主持时指出,要切实提高金融服务高质量发展质效,始终坚持金融服务实体经济的根本宗旨,深化落实好金融支持“1269”行动计划政策措施,更好支持构建现代化产业体系。要着力深化金融改革创新,扎实做好“五篇大文章”,以改革创新优化融资结构、提高融资效率、降低融资成本。要坚决守牢经济金融安全底线,深化央地监管协同,切实让金融机构在服务江西高质量发展的同时共享高质量发展带来的红利。

本报全媒体评论员文章:

补齐民生短板 推动共同富裕

——五论持续深入贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神

(见第2版)

本报新余讯(全媒体记者张武明)10月15日至16日,省长叶建春在新余市调研。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记考察江西重要讲话精神,按照省委统一部署,坚定信心、担当作为,进一步找准定位、放大优势、深挖潜能,不断为经济社会发展增动力、添活力,为推动经济持续回升向好作出积极贡献。

新钢特钢事业部优特长材产线一期项目正在试生产中,叶建春来到这里,详细了解生产工序、钢材性能等,对企业及时转型升级、优化品种结构的选择表示认同。他说,近两年来,钢铁行业发展遇到一些困难,钢铁企业依靠传统市场和固有产品会面临很大压力。要紧盯高品质优特钢市场,坚定不移推进技术改造、产品研发,在钢材产品精深加工上下功夫,满足更广阔领域用钢需求。希望新钢发挥底蕴优势,用好省内资源,积极推动产业链上下游、产业链之间的协同,不断提升企业运行质效。在江西宝顺昌超合金制造有限公司,叶建春听取产品应用领域、科研经费投入等情况介绍,对企业以科研大投入换来营收大提升的成效给予肯定,勉励企业加大与省内专业优势明显高校的合作,在科技创新上不断取得新突破,以创新“硬核”提升市场竞争力。

赣锋新锂源年产20亿只锂离子电池项目在不久前投产,叶建春看产品展示,听市场销售,与企业负责人共同探讨行业前景,希望赣锋锂业充分发挥链主企业作用,聚焦行业前沿技术和新兴市场,加强研发攻关,生产更多受到市场欢迎的电池产品。叶建春还来到有研新能源年产1万吨锂离子电池新型正极材料项目,了解新能源锂电中游产业链建设情况,勉励企业用好技术支撑,抢抓市场机遇,尽早投产达效,在富锂锰基电池的产业化应用上展现更大作为,为新余锂电产业发展注入新活力。(下转第3版)

叶建春在新余调研时强调
进一步找准定位放大优势深挖潜能
不断为经济社会发展增动力添活力